OBbYYEHWE MOAEJIN BERT A4 PELLUEHWNA

SAAAHN OAHO3HAHYHOIO ONPEAENEHWNA
YACTEW PEYM B TATAPCKOM HA3bIKE

UHCTUTYT npuknagHon cemmotmku AH PT

Pecnybaunka TaTtapctaH, KasaHb

XycanHos Angap Gannosuy

HacbipoB Angap Anpatosuy



LLE/Tb

Co3aaHMe MHCTPYMEeHTa AN O4HO3HAYHOrO onpejesieHUs YacTeu

peuYn B NMpesioXXeHMsAX Ha TAaTAapCKOM f3blKe MpM MOMOLLN HEMPOCETEBOM

moaenn BERT.
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Pre-training Fine-Tuning



AAHHDBIE ANTA AOOBYYEHWA

TaTapcTaH pecnybsmkacbiHAa Kyn paTypibl TOPAK MOpTaAapra KanuTtab
PEMOHT 3LW/IBPE KbIPbIK MYHULUNAAb bepamiekHeH bapbik
obbekTnapbiHAA Aa anbin bapbiaa.

Erepme cures MmyHuumMnanb pamoHAarb! KbipblK aaTbl MOKTIMNTa KanuTa b
PEMOHT 3LU/ISPE TOrd/INIDHIIH.

By Typbiaa 6eTeHA6HbA TaTap KOHrpecchbl MaTbyraT xeamaTte xabap ntre




PE3Y/IbTATbl AOOBYYEHWA

POpaHumaHeH, 6awkanacel 6yabin [MASK] wanape Topa
MNapux | 0.652
®paHums | 0.097
KazaH | 0.096
Pum |o0.019

JIOHZOH | 0.012




PE3Y/IbTATbl AOOBYYEHWA

Marapn® ¢opymbiHaa KaTHawWy4blnapHbl TP Mpembep-[MASK] Anekcen
[TecowmnH conamnage

MUHUCTP |0.993
##bl | 0.004

Mun |o.001
MWUHUCTPABIMbI | 0.0

bl | 0.0




[PAOUNK JOOBYYEHWNA
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MOATOTOBKA Z1AHHbIX

[Nlonck n yganeHue byte order mark symbols:
<0xEF>, <OxBB>, <OxBF>

3aMeHa 1 yganeHne cMMBos10B, oTcyTcTByowmx B BERT:

€€ 9

3ameHa 6ykB M n E, npeactasastowmx cobom ABa cMMBO/Ia, a
He OAUH:

N+ =

o




MOATOTOBKA Z1AHHbIX

CokpaTtnam Yncio ob6bekToB KaaccMpuKaymm 40 16 eguHUL:
'PROP’, 'N', 'NR’, 'V', 'PUNCT", 'PN', 'PART", 'CNJ’, 'MOD’, 'Adv/,
'POST', 'Adj, 'Num','INTRJ', 'IMIT', '"ADV’




PE3YJ/IBTATbl OBYHYEHWA

[peanoxeHune:

['By, s, 'knnace', 'Skonorng’, ‘enviHaa’, ‘aa’, ‘assam’, ‘ntavak’, ']
True:

['PN', 'N', 'V, 'N', ‘N, 'PART, 'N', 'V, 'PUNCT’]
Predicted:

['PN','N’, 'V, 'N', 'N', 'PART", ‘PN’, 'V', 'PUNCT’]

Accuracy = 0.86



PE3Y/IbTATDI

BbicOKas TOYHOCTb NOJIy4YEHHOU MOAE/IN MO3BOJISIET C
YBEPEHHOCTbIO CKa3aTb 06 ycnexe npumeHenmsa BERT ans
peleHns 3a4a4M O4HO3HAYHOIO ONpeAeneHMNs YacTeN peyn B
TAaTapPCKOM £13bIKe, @ TaKXKe BO3SMOXHOCTU UCNOIb30BAHMSA

A,000y4yeHHOM MoAenn ANN 3a434M CHATUS MHOMO3HAYHOCTU

npu mopdoaHaan3e CJ/I0B.



